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(a) a%t b2l ©9=?

(a) (b)

(b) He, H20, CO-2 JIME0 CHEIO agtel 3| =AUE HiEatolet. 2
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2. 27°C% 2atmOld %X methyl alcohol (CHsOH) 50.0 mLet &4 22.8
Lo HISE M2AGIGEX MHEE CO2Ag) 2 H0(g) OICH
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3. Diborane (BxHe)2 OHS LHSH0l HAM 232 HEZE AIEdl2iD & A
Ol UCH FASH dataSS AE6I0! DiboranedE HAUE T (AHw)E 7ot
el 8HCt.

(a) B BEE4E (25°C, 1atm) OIA DX (B(s))E EMatD HE EEAE
OlA JIA (He(g)Z ZEIHECH BoHe o &gt &2 oMst B30l
CHer AET BHSZFIIr

(b) CI2o| AUsE dataSS AS5I0 Diborane2 FAMUEI (AHwW)E
T6tet.

® 28(s) + 3/2 Ox(g) ——> B0a(s) AH = -1273 kJ
® BoHs(g) + 802(g) ——> B20s(s) + 3H0(g) AH = -2035 kJ
® Halg) + 1/2 Oalg) —> H20(1) AH = -286 kJ
@ Hz0() --> H0(g) AH = 44 kJ

kJ/mol

4. OS9 wEES0l 1atm, 370K OlA 0% g (2) & w (2)2 #5

(¥, 8) =7 (0122 0l 25 200k &)
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(d) BRI Y= BRHE SRS O AEHE KD UCH
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h=E23 &%) g4I (32 2%S O st 2X0F JIXDYEsE ol
X< Eax = hc/A 2 FOIXICE Ot EHQ! (Einstein) 2 AT A2l 2
Sl SE OUXE A2 HEE 4 JL=E AS LUALCH Ol0 Ftst
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9. (a) iS22 SEESS0l CHotK VSEPR (2XJH ZE HX4 pre ol2)oll
oIt BXE MIEG0 et (RX2 018 Mat)
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(b) Z£2 90% &2 SHO0l= A2 de Broglie THEE Hlt5H0iat
H20

(b) (a)OIIA H-X-H (X=C, N, 0)2 2=z9| 3J/9 =M=, 1 0IRE?

7. (a) &A8X (O, AXHS = 8)2 JIMMEH X HIXIE Met.




10. OS2 eSS0l TSt JAXIIZE0IE (LS 012)0 st statA 12. 25°COIlA 0.10 M Fe(NH4)2(SO4). 82U &FeH0] 10.8 atmZ A
B REE A 222 20l deict (H3|EIXE HAI) CIACH van‘t Hoff JI4=2| Ollatgtnt A8ldtE otk
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11. (a) (5&) O0 Oist EXATE S UK ERA=EE el
HF NaNOs
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2p— =2p - 02 JHXl &8 -
* OIEJIE=Z9 4 (Avogadro's number) = 6.022x10%
® R (DIMA<%) = 0.08206 L-atm/Kemol = 8.3145J/K*mol
® CH3OHSl 2= = 0.850 g/mL
E e h (Z2Y¥3 44) = 6.626 x 107 Jss
® c (29 &%) =29979 x 10° m/s
® O 2 AXZ = 16.00 amu
e C o AXE = 12.01 amu
Dy = =2¢ ® H o AXNE = 1.008 amu
(b) OI22H 0z, 0.F, 027, MXHIXIE M, HERS, BHXDIE, MRS
2 HAlGtel
SIEtE & XHOH K] e |BHADIY, AR
02
o.*
(e7)




